

# 特朗普欲和平实现朝鲜半岛无核化

新华社华盛顿4月27日电 美国总统特朗普27日在接受媒体采访时说,美国和朝鲜虽有可能发生重大冲突,但他倾向于和平解决朝鲜半岛核问题。

特朗普当天在接受路透社专访时说,朝鲜是美国面临的巨大挑战,美国可能因朝鲜半岛核问题与朝鲜发生重大冲突,但他更愿意用和平方式解决这一问题。

但他表示,用外交手段解决朝鲜半岛核问题面临重重困难。他同时肯定了中国为解决朝鲜半岛核问题所作出的努力。美国官方26日表示,美方寻求

通过加大对朝鲜经济制裁力度和外交施压相结合的方式实现朝鲜半岛无核化。美方对通过谈判来实现这一目标持开放态度,但同时做好了保卫美国和盟友安全的准备。

## 俄罗斯否认 普京将见特朗普

据新华社莫斯科4月27日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫27日表示,暂时没有俄罗斯总统普京与美国总统特朗普见面的计划。

俄罗斯《生意人报》此前透露,相关方面正在为普京与特朗普5月底见面做准备。

佩斯科夫称此消息为“主观想法”。他表示,目前基本没有任何会面的筹备。

## 日本两战机与 美航母联合训练

据新华社东京4月28日电 日本航空自卫队28日通过其官方网站宣布,日本两架战斗机当天开始与美国“卡尔·文森”号航母打击群举行联合训练。

美军“卡尔·文森”号航母打击群包括“卡尔·文森”号航空母舰、海军第二航空队、两艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和一艘“泰孔德罗加”级导弹巡洋舰。

日本航空自卫队26日曾宣布派遣两架战机加入当天训练,因天气恶劣而被迫取消。

## 日本樱岛火山 大规模喷发

据新华社东京4月28日电 日本九州鹿儿岛县樱岛火山28日11时01分发生大规模喷发,火山灰喷射高达3200米。目前,尚无人员伤亡及其他损失报告。

日本气象厅发布消息说,26日以来,樱岛火山昭和火山口已发生多次小规模喷发。截至当地时间28日15时51分,该火山口还在持续小规模喷发。

樱岛是位于日本九州南部鹿儿岛湾内的一座活火山岛。樱岛火山上次大规模喷发是在2016年5月,当时火山灰喷射最高达4100米。

## 土耳其两年后 正式实施总统制

据新华社安卡拉4月27日电 土耳其最高选举委员会27日公布修宪公投正式计票结果,宪法修正案以51.41%的支持率获得通过。

土耳其4月16日举行修宪公投。此次公投涉及18项宪法修正条款,其中最争议的条款是将土耳其共和国政体从议会制改为总统制。宪法修正案获得通过,意味着土耳其将从2019年总统选举和议会选举后开始正式实施总统制。

## 法国300多名 儿童食物中毒

据新华社巴黎4月27日电 法国东北部滨海塞纳省政府27日晚证实,鲁昂市多所小学和托儿所的300余名儿童从当天下午开始出现食物中毒症状,中毒原因尚在调查中。

据法国《费加罗报》网站报道,出现中毒症状的儿童年龄在3岁至12岁之间,分别来自鲁昂市41所小学和6所托儿所。当天中午,他们曾食用由鲁昂北部同一家中央食堂提供的午餐,随后出现头疼、恶心、呕吐等症状。



## 韩国民众绝食抗议部署“萨德”

4月27日,在首尔光化门广场,民众在反“萨德”集会上祈祷和平。

和平爱好者近百人当天聚集在首尔光化门广场静坐绝食,抗议韩美在星州部署“萨德”反导系统。

韩国一些宗教和社会团体及

新华社记者 姚琪琳 摄

## 世界气象组织预测: 厄尔尼诺又要来了

新华社日内瓦4月27日电 世界气象组织27日预测,今年年中到年末形成厄尔尼诺的概率为50%至60%。继2015年-2016年全球出现强厄尔尼诺事件后,这个对全球气候产生重要影响的现象很可能又要卷土重来。

据气象组织介绍,在结束去年下半年的弱拉尼娜状态后,海洋表面温度和多数大气状况在今年1月回到中性状态,并延续至今。目前,多个气象模型显示中性状态将持续至今年6月,不过今年下半年,这一状态发展为厄尔尼诺的可能性较高。

该组织指出,远东太平洋热带海洋表面温度较1月至3月的平均温度升高了2摄氏度甚至更高,造成大量降水。从加拉帕戈斯群岛到厄瓜多尔和秘鲁海岸的信风也中断了。这一出现在秘鲁

附近的“滨海厄尔尼诺”虽与广义上的厄尔尼诺升温方式不同,但仍对当地产生深远影响。

世界气象组织气候预测与适应司司长马克斯·迪利说:“(我们)对2015年-2016年强厄尔尼诺事件仍记忆犹新,它与全世界不同地区出现的干旱、洪水和珊瑚白化现象紧密相关,再加上长期以来的气候变化,导致全球气温在2015年和2016年创下新高。”

迪利认为,近年来科学家对厄尔尼诺事件的精确预测挽救了无数生命,在农业和食品安全领域、水资源管理和公共卫生、减灾方面发挥了关键作用。

气象组织表示,通常科学家在5月或6月前对厄尔尼诺所做的预测不如当年晚些时候准确,因此该组织将密切监测厄尔尼诺现象的演变状态。



## 文在寅扩大领先优势

4月27日,韩国共同民主党党首文在寅在韩国城南市参加竞选造势活动。韩国民调机构“真实计量器”当天发布的调查结果显示,文在寅的支持率为44.4%;国民之党候选人安哲秀位居第二,支持率为22.8%。两人差距超过20个百分点。新华社发(李相浩摄)

## “美联航暴力驱赶乘客下飞机”事件画上句号 双方达成赔偿和解,具体数目保密

新华社芝加哥4月27日电 本月9日被美国联合航空公司(美联航)暴力赶下飞机的越南裔乘客的代理律师27日宣布,已经与美联航方面协商达成赔偿协议,但双方将不公布具体赔偿数目。

代理律师托马斯·德梅特里奥所在律师行当天在致媒体的电子邮件中证实,受害人和美联航双方的律师经过谈判,同意达成

和解。但按照双方协议,将对具体赔偿数额保密。

同一天,美联航方面也宣布,对这一“不幸事件”得到妥善解决感到高兴,同时承诺一系列改进措施,包括只能召唤执法人员上飞机解决安全问题、减少超额预订、加强人员培训,对自愿放弃超额预订航班乘客的补偿上限也提高到1万美元。

本月9日傍晚,美联航从芝加哥奥黑尔国际机场飞往肯塔基州路易斯维尔的一趟航班因满员,航空公司方面要求4名乘客推迟行程将座位让给其工作人员,但这名69岁的越南裔乘客表示自己是医生需要次日出诊而拒绝,被机场警察强行拖下飞机。其代理律师及家属代表说,这名当事人遭受严重身体和精神伤害。

相关视频被同行乘客发上网络后,在美国国内外引发舆论风暴。美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯11日发表声明表示,美联航对这一事件“负全部责任”,将进行详细调查。12日,芝加哥航管局宣布,两名参与强行将乘客拖下飞机的警察受到停职处理。此前,带头动武的机场警察已在事件曝光后被立即停职。